



## 1ª. Retificação

EDITAL Nº. 008/2017 - DG

### PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ENGENHARIA AEROESPACIAL

O Diretor Geral da Faculdade União das Américas, de acordo com o artigo 39 do Regimento Institucional e com base no disposto na Lei de Diretrizes e Bases da Educação nº. 9.394, de 20 de dezembro de 1996 e Portaria/MEC nº. 40, de 12 de dezembro de 2007, republicada em 29 de dezembro de 2010, faz saber da retificação do **PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ENGENHARIA AEROESPACIAL**.

Onde se lê:

## 2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. (...)

2.2. (...)

**2.3. Período de inscrição:** As inscrições ocorrerão no período de **22/01/2018 a 09/02/2018**. Caso haja vagas remanescentes deste processo seletivo, a instituição reserva-se o direito de realizar novos processos seletivos até o preenchimento da mesma.

2.4. (...)

2.5. (...)

## 4. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

**4.1.** O resultado será divulgado no dia **19 de fevereiro de 2018 a partir das 14h**, no **SITE** da Uniamérica ([www.uniamerica.br](http://www.uniamerica.br)).

4.2. (...)

4.3. (...)

Leia-se:

## 3. DAS INSCRIÇÕES

2.1. (...)

2.2. (...)

**2.3. Período de inscrição:** As inscrições ocorrerão no período de **22/01/2018 a 13/02/2018** às 23:59. Caso haja vagas remanescentes deste processo seletivo, a instituição reserva-se o direito de realizar novos

processos seletivos até o preenchimento da mesma.

2.4. (...)

2.5. (...)

## 5. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

4.1. O resultado será divulgado no dia **14 de fevereiro de 2018 a partir das 14h**, no **SITE** da Uniamérica ([www.uniamerica.br](http://www.uniamerica.br)).

4.2. (...)

4.3. (...)

Foz do Iguaçu, 09 de fevereiro de 2018.



*Prof. Ryon Cassio Braga*

**Diretor Geral**